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Előszó

Kedves Olvasók!

Örömmel üdvözlöm Önöket az 
Iparos Újság őszi számában, 

amely összefoglalja a nyár eseményeit, 
munkáit és sikereit. Bár a nyár a pihe-
nés időszaka, mi továbbra is aktívan 
dolgoztunk, hogy iparos közösségünk 
fejlődését és összetartását erősítsük.

Tavasszal ünnepeltük a Sándorfalvi 
Ipartestület 100. születésnapját, nyá-
ron a Gyula és Környéke Általános 
Ipartestület 110 éves évfordulóját, és 
készülünk az Ajka-Devecser és Térsé-
ge Ipartestület centenáriumi ünnep-
ségére, amely szeptember végén kerül 
megrendezésre, s amelyről minden 
bizonnyal a következő számban terve-
zünk beszámolni. Rendezvényekben, eseményekben gazdag az idei év, aminek egy 
újság szerkesztője mindig nagyon örül.

Kiemelkedő események közé tartozott az Év fagylaltja verseny, a XXV. Jubileumi 
Országos Kőfaragó Horgászverseny és Németh Gergő aranyérme a kínai festő és 
díszítőversenyen. Az Otthonfelújítási Program elindulásával pedig online segítsé-
get nyújtottunk az érdeklődőknek, valamint sikeresen kezeltük az egyetemes szol-
gáltatásokkal kapcsolatos kedvezmény kérdését, amely sok vállalkozónak jelentett 
megnyugvást.

Esős őszi napon, ha virtuálisan lapozgatják az újságot, kívánom, hogy a sok ko-
moly téma mellett, amely meghatározza a mindennapjainkat, csaljon egy kis mo-
solyt az arcukra a XVII. Hal és Falunap, ahol a Mezőberény és Körzete Iparosok és 
Vállalkozók Egyesülete különleges menüt főzött.

Kívánok hasznos időtöltést az újság olvasásához, és bízom benne, hogy az elkövet-
kező időszak is hasonlóan sikeres lesz!

Isten áldja a tisztes ipart!

Üdvözlettel:
Németh László,
az IPOSZ elnöke
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Hírek röviden

Hatékonyságnövelés digitális 
technológiák révén az épí-

tőiparban
Az Erasmus+ program által támogatott DIG-CON 
projektben két magyar partner, az IPOSZ (Ipartes-
tületek Országos Szövetsége) és az IVSZ (Digitá-
lis Vállalkozások Szövetsége) is aktívan részt vesz. 

Az IVSZ elkészített egy kisfilmet, amelynek címe: 
„Hatékonyságnövelés digitális technológiák révén 
az építőiparban”, és a szektor meghatározó szereplői, 
köztük Németh László, az IPOSZ elnöke is nyilatkoz-
nak. A film bemutatja a DIG-CON projekt céljait, va-
lamint az építőipar jelenlegi digitalizáltsági helyzetét.

A digitális technológiák alkalmazása az épí-
tőiparban lehetővé teszi az épület tulajdonosok, 

építészek, mérnökök és iparosok számára a kö-
zös tervezést, ami növeli a minőséget és segí-
ti a határidők pontos betartását. Emellett az új 
technológiák korai szakaszban segítenek meg-
határozni egy épület energiaköltségeit, és csökken-
teni a kockázatokat, valamint a rejtett költségeket.

További részletek és hasznos információk találhatók 
a projekt keretében összeállított „Hazai és nemzet-
közi jó gyakorlatok gyűjteményében”, amely be-
mutatja a legújabb digitális megoldásokat és mód-
szereket az építőipar hatékonyságának növelésére.

A kisfilm megtekinthető a következő címen :

https://youtu.be/2yJq2q-
VaweI?si=q-sE-Wj0D6crfF3i

Németh László, az IPOSZ el-
nöke Rigában a Hanse Parla-

ment közgyűlésén
Németh László, az Ipartestületek Országos Szö-
vetsége (IPOSZ) elnöke részt vett Rigában a Han-
se Parlament közgyűlésén, ahol bemutatásra ke-
rült az Informatikai, Távközlési és Elektronikai 
Vállalkozások Szövetsége (IVSZ) által készített 
kisfilm. A filmben a szektor neves szereplői nyi-
latkoztak az Erasmus+ program által támogatott 
DIG-CON projektről, amely az építőipar digita-
lizációs helyzetére és a projekt céljaira fókuszál. 
A DIG-CON projektben két magyar partner is 
közreműködik: az IPOSZ és az IVSZ. A program 
célja, hogy elősegítse a digitalizációt az építőipar-
ban, javítva a versenyképességet és az innovációt.

DIGITÁLIS ÁTALAKULÁS AZ ÉPÍTŐIPARBAN: KIHÍVÁSOK 
ÉS LEHETŐSÉGEK

Az építőipar az egyik legfontosabb ágazat, ahol a hatékonyság és az innováció kulcsszerepet 
játszanak. Németh László,  az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) elnöke nemrégiben 
elmondta, milyen kihívásokkal és lehetőségekkel néz szembe a magyar építőipar a digitalizá-

ció terén.

Németh László szerint a digitalizáció már jelen van 
a magyar építőiparban, különösen a nagyobb 

projektek esetében, ahol a fővállalkozók és a generál-
kivitelezők alkalmazzák a legújabb technológiákat.

Az előkészítési folyamatokban és a kivitelezésben a 
digitális megoldások segítik a hatékonyság növelését 
és az eredmények pontosabb előrejelzését. Azonban 
még mindig van hová fejlődni, hiszen a digitalizáció 
jelenlegi szintje még nem éri el az iparág által kívánt 
mértéket.
Az építőipar sajátossága, hogy számos kisvállalkozás 
működik alvállalkozóként a nagyobb projektekben. 
Ezek a vállalkozások gyakran fizikai munkát végez-
nek, és nem mindig rendelkeznek a szükséges digitá-
lis készségekkel vagy eszközökkel. 

Németh László kiemelte, hogy bár a fiatalabb gene-
ráció már otthonosan mozog a digitális világban, az 
idősebb munkavállalók számára nagy kihívást jelent 
az új technológiák használata. Ez a generációs kü-
lönbség különösen szembetűnő az építőiparban, ahol 
a fizikai munkát végzők többsége idősebb korosztály-
hoz tartozik

Az IPOSZ elnöke hangsúlyozta, hogy az iparágban hi-
ányoznak azok a technikusok, akik közvetíteni tudná-
nak a mérnökök és a fizikai munkát végzők között. A 
kormányzat és a kamara is felismerte ezt az űrt, és el-
indították a középvezetői képzéseket, hogy biztosítsák 
a megfelelő szakemberek utánpótlását. Németh Lász-
ló szerint ezek a képzések kulcsfontosságúak ahhoz, 
hogy a digitalizáció szélesebb körben elterjedhessen 
az építőiparban.

Az építőipar jövője a digitalizációban és az innová-
cióban rejlik. Azok a vállalkozások, amelyek képesek 
alkalmazkodni az új technológiákhoz, versenyelőnyre 
tehetnek szert. A hatékonyság növelése, a költségek 
csökkentése és a minőség javítása mind olyan célok, 
amelyeket a digitalizáció révén lehet elérni.

Az IPOSZ elnöke optimista a jövőt illetően, és bízik 
benne, hogy a megfelelő képzési programokkal és a 
fiatalabb generáció bevonásával az építőipar sikeresen 
léphet át a digitális korszakba. Az IPOSZ elnöke sze-
rint a digitalizáció nemcsak kihívásokat, hanem óriási 
lehetőségeket is tartogat az építőipar számára.

https://youtu.be/2yJq2qVaweI?si=q-sE-Wj0D6crfF3i
https://youtu.be/2yJq2qVaweI?si=q-sE-Wj0D6crfF3i
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A Magyar Cukrász Ipartestület 2024-ben is meg-
rendezte a nagy népszerűségnek örvendő Év Fa-

gylaltja versenyt. A verseny célja a hagyományos kivá-
ló minőségű kézműves fagylalt népszerűsítése, annak 
érdekében, hogy a magyar cukrászat egyre jobb mi-
nőségű fagylaltokat kínáljon vendégei számára, ezál-
tal is igényt támasztva a vendégekben az egészséges és 
minőségi, kézműves termékek iránt.

Az idei versenyt ismét „fesztivál” jelleggel rendezte 
meg az Ipartestület egy városi rendezvény keretében, 
ahol a versenyzők a nézők előtt készítették el a ver-
senymunkáikat, hogy a fogyasztók is jobban megis-
merhessék a fagylaltkészítés rejtelmeit. Egy teljesen 
felszerelt fagylalt laboratóriumban, három professzi-
onális fagyasztógépen folyt a verseny reggeltől kora 
délutánig. Ezt követően különböző fagylalttal kapcso-
latos szórakoztató és egyben edukatív bemutatók kö-
vetkeztek, továbbá egy szakmai kiállítás is színesítette 
a programot.

A versenynek helyszínt adó Kecskemét tiszteletére egy 
új kategóriát is hirdetett az Ipartestület: a „Sárgabarack 
fagylalt kategóriát”. Ezzel a kategóriával a „Kecskemé-
ti magyar kajszibarackot” és a Magyar Értéktárban 
kiemelkedő nemzeti értékként jegyzett „Kecskeméti 
barackpálinkát” kívánta népszerűsíteni a cukrászok 
szakmai szervezete.

Az Év Fagylaltja versenyre idén öt kategóriában re-
kordszámú, összesen 90 fagylalt nevezése érkezett, és 
a korábbi évek díjnyertes magyar fagylalt remekeivel 
együtt összesen 130 féle fagylalt volt kóstolható az 
egész napos rendezvény alatt.
A fagylaltokat kiváló cukrászmesterekből álló Szak-
mai zsűri, Közönség zsűri és a Szakmai Szervezetek 
zsűrije is értékelte.

A versenyzők kreativitása ismét határtalan volt, a pi-
kánsan ízesített sárgabarack fagylaltok mellett szinte 
minden fajta magyar és egzotikus gyümölcs előfor-
dult olajos magvakkal, zöldfűszerekkel kombinálva. 
Az olajos magvak közül sláger volt a tökmag, a man-
dula, a dió, kesudió és a pekándió. A fűszerek között 
felbukkant a rozmaring, babérlevél, borókabogyó, ró-
zsabors, timutbors, szecsuáni bors, sőt a fügelevél is.

A fagylalt bemutatókon a tavalyi győztes „Sütőtökös 
mandula fagylalt dió variációkkal” mellett „Magas 
gyümölcs és rosttartalmú sorbeteket és zöldségfa-
gylaltokat” is megismerhettek a látogatók, valamint 
bemutatkozott a Gelato World Cup - Fagylalt Világ-
bajnokságon bronzérmet nyert magyar csapat „Ka-
ramellizált fehércsokoládé fagylalt exotic szósszal és 
mandularopogóssal” fagylaltja is.

A rendkívül erős mezőnyben Aranyérmes és egyben 
az Év Fagylaltja vándorkupa győztese: tökmag sorbet 
pirosbogyós gyümölcsökkel -Bergmann Nándor lett, 
a Kis Bergmann Cukrászda (Bala-tonfüred) mester-
cukrásza.

Így az ajkaiaknak sem kell majd túl messzire utaznia, 
hogy „tiszta forrásból” kóstolhassák az év fagyiját.

ÉV FAGYLALTJA VERSENY – 2024.
A Magyar Cukrász Ipartestület 2024-ben is megrendezte a nagy népszerűségnek örvendő Év 
Fagylaltja versenyt. A verseny célja a hagyományos kiváló minőségű kézműves fagylalt nép-
szerűsítése, annak érdekében, hogy a magyar cukrászat egyre jobb minőségű fagylaltokat 

kínáljon vendégei számára, ezáltal is igényt támasztva a vendégekben az egészséges és minő-
ségi, kézműves termékek iránt.

Sikeresen lezajlott a XXV. Jubileumi Országos Kőfaragó  
Horgászverseny

Az Akasztói Horgászpark adott otthont idén immár kilencedik alkalommal a XXV. Jubileumi Or-
szágos Kőfaragó Horgászversenynek, amely 2024. július 5. és 7. között került megrendezésre. 

A háromnapos esemény nemcsak a horgászok versengéséről szólt, hanem a kísérő programok 
is színesítették a résztvevők hétvégéjét, melyek helyszíne a Kiskőrösi Hotel Imperial Gyógyszál-

ló volt.

A rendezvény ünnepélyes nyitányaként péntek este 
svédasztalos vacsorát és zenés estét tartottak, 

ahol a hangulatról Kothencz Lali gondoskodott, aki a 
Muzsika TV műsoraiból is ismert.

A verseny szombaton kezdődött, ahol 11 gyermek és 
32 felnőtt horgász foglalta el helyét az Akasztói Hor-
gászparkban. A mérlegelést és az adminisztrációt 
Rózsa Tibor és Amrein Ramóna végezte, míg László 
Miklós és Schuck Tibor a mozgó „zenés” kantinból 
osztotta a frissítő italokat, ebben az évben Márkus 
Gábor segítségével. A nagy hőség ellenére senki nem 
maradt szomjas.

A versenyzők közül a legjobbak értékes díjakat vihet-
tek haza. A főszponzor, Petró Attila (Nyír-Márvány 
Kft.) jóvoltából a férfi és női kategóriák győztesei 
150.000, 100.000 és 50.000 Ft értékű vásárlási utalvá-
nyokat kaptak. A gyermek kategóriában Sterczer Noel 
nyerte a versenyt 4,13 kg-os fogásával, míg a legna-
gyobb halat (2,64 kg) szintén ő fogta. A női kategória 
győztese Parcsami Erzsébet lett 12 kg-os fogással, a 
férfiaknál pedig Horváth Péter végzett az első helyen 
10,65 kg hallal.

Az esemény különlegessége Boráros Kornél fogása 
volt, aki egy 5 méteres horgászbotot akasztott a horgá-
ra, míg Holczer Antal citromdíjat kapott, mivel a ver-
seny lefújása után szerezte meg jelentős zsákmányát.

Az eredményhirdetés után Szilasi Lászlót, a verseny 
ötletgazdáját és aranykoszorús mestert, az ipartestület 
örökös tiszteletbeli tagjai közé fogadták kiemelkedő 
szakmai és közösségi tevékenységéért. Az oklevelet 
Molnár Sándor elnök és Csapucha Tamás jegyző adta 
át.

A hétvége másik jelentős eseménye Oláh Mihály szer-
számkovács mester 70. születésnapjának megünneplé-
se volt, aki 56 éve készíti kiváló minőségben a vésőket 
a kőfaragók számára. A szervezők külön köszöntötték 
őt ezen a jeles alkalmon.

Az esemény résztvevői az eredményhirdetés és a díjá-
tadók után ünnepi vacsorán vettek részt, amelyen is-
mét Kothencz Lali gondoskodott a jó hangulatról, így 
zárva le a jubileumi horgászversenyt.
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Megjelent a 2024/2025-ös szak-
képzési tanév rendje

A Magyar Közlöny legfrissebb közleménye 
szerint nyilvánosságra került a 2024/2025-ös 
szakképzési tanév rendje. A tanév kezdete és 
vége, valamint a tanítási szünetek időpontjai 
is tisztázottak. Ez lesz a második olyan tanév, 
amely külön szabályozás alá esik a köznevelé-
si rendszertől, figyelembe véve a szakképzés 
sajátos igényeit, mint például a tanulók nyári 
szakmai gyakorlatát.

A rendelet értelmében a 2024/2025-ös szakképzési 
tanév első tanítási napja 2024. szeptember 2-án, 

hétfőn kezdődik, az utolsó tanítási nap pedig 2025. jú-
nius 13-án, pénteken lesz. Az utolsó évfolyam diákjai 
számára a tanév május 2-án zárul. Az év közbeni szü-
netek időpontjai megegyeznek a köznevelésben alkal-
mazott renddel: az őszi szünet október 28-tól október 
31-ig tart, a téli szünet december 23-tól január 3-ig, 
míg a tavaszi szünet április 17-től április 25-ig lesz.

A tanév összesen 176 tanítási napból áll majd, amely-
hez további négy tanítás nélküli munkanap tartozik. 
Ebből egyet a diákönkormányzat határozhat meg, míg 
egy másik kizárólag pályaorientációs céllal kerül fel-
használásra.

A tanév első féléve 2025. január 17-én zárul. A techni-
kumokban tanuló 12. évfolyamos diákok közismereti 
oktatása május 2-án ér véget, ezt követően az érettsé-
gire történő felkészülésre fordíthatják az idejüket.

Varga-Bajusz Veronika, felsőoktatásért, szak- és fel-
nőttképzésért felelős államtitkár szerint a szakképzés 
megújult rendszere egyre vonzóbb a fiatalok számára. 
A korszerű, keresletorientált oktatás mellett a növek-
vő oktatói bérek és az ösztöndíj lehetőségek is hoz-
zájárulnak a jelentkezők számának emelkedéséhez. 
2024-ben is a legtöbb diák a technikumokat válasz-
totta az általános iskolát követően, és tízből hat fiatal 
dönt a szakképzés mellett. Az új tanév rendje pedig 
lehetőséget biztosít a gyakorlatorientált képzés továb-
bi fejlesztésére, igazodva a munkaerőpiac igényeihez.

Ingyenes online tanácsadás az Otthonfelújítási Programról

A kormány által indított Otthonfelújítási Program egyre népszerűbb, amely a családi házak 
energiahatékonyságának javítását és a magyar családok támogatását célozza meg. A 108 mil-
liárd forintos keretösszegű program keretében kamatmentes kölcsönök és vissza nem térítendő 
támogatások is elérhetőek, amivel sokan éltek eddig. Az NGM közleménye szerint folyamato-
san vizsgálják, hogyan tehetik még egyszerűbbé a pályázati folyamatot, hogy minél több család 

vehesse igénybe a támogatást.

A programmal kapcsolatos tudnivalók széleskörű megismertetése érdekében az Ipartestületek Országos 
Szövetsége (IPOSZ) ingyenes online tanácsadást szervezett  csütörtökönként Zoom alkalmazáson keresz-

tül. Az eseményeken az érdeklődők szakértőktől kaphatnak hasznos útmutatást a pályázatokkal és a kivitelezési 
lehetőségekkel kapcsolatban, beleértve az energetikai felújításokat is. Az IPOSZ célja, hogy a lakosság minél 
hatékonyabban tudjon részt venni a programban, és minden kérdésükre választ kapjanak.

Fábián Gergely iparpolitikáért felelős államtitkár hangsúlyozta, hogy a program sikerességét mutatja a több 
mint 8000 kiállított energetikai tanúsítvány, valamint az MFB hálózatán keresztül már 15 ezer érdeklődő kon-
zultált felújítási terveiről.

Az Otthonfelújítási Program folytatása érdekében a kormány és a bankszektor közösen dolgozik a pályázati 
feltételek további egyszerűsítésén, így a jövőben még több család számára válik elérhetővé a támogatás.

Magyar siker Kínában: Németh 
Gergő aranyérmet szerzett a 

festő- és díszítőfestő versenyen

Kiemelkedő eredményt ért el Magyarország 
képviselője a Kínában megrendezett nemzet-
közi festő- és díszítőfestő versenyen. A Szoba-
festő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület 
által delegált Németh Gergő hazánkat képvi-
selve holtversenyben aranyérmet szerzett.

A verseny helyszíne a festői szépségű Huangshan 
városa volt, amely Sanghajtól mintegy 300 kilo-

méterre található. A megmérettetés célja, hogy a világ 
legjobb festői és díszítőmesterei összemérhessék tudá-
sukat, kreativitásukat és szakmai felkészültségüket.

Németh Gergő már az első versenynapon remek tel-
jesítményt nyújtott, amit végül sikerült aranyéremre 
váltania. Ez a kimagasló eredmény nemcsak a magyar 
festőszakma, hanem hazánk számára is büszkeségre 
ad okot.

A szervezők meghívását a 47. World Skills Kínai ver-
senyre nagy megtiszteltetésként élte meg a magyar 
csapat, és hálával köszönték meg a lehetőséget. Ez a 
verseny kiváló lehetőséget biztosított a magyar festő-
mesterség nemzetközi színtéren való bemutatkozásá-
ra.

Gratulálunk Németh Gergőnek és a Szobafestő-Má-
zoló-Tapétázó Országos Ipartestületnek a fantasztikus 
eredményhez!
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Friss tájékoztató az egyetemes szolgáltatásról

Az MVM Next honlapján elérhető dokumentum 

(https://www.mvmnext.hu/egyetem.../elletasi-fel-
ar-tajekoztato) 

részletesen ismerteti az ellátási felár fogalmát és a 
vonatkozó szabályozásokat. A vállalkozók számára 
különösen fontos, hogy lehetőségük van a felár elen-
gedésének kérelmezésére, amennyiben jogosultak az 
egyetemes szolgáltatásra. A felár elengedéséhez szük-
séges kérelmet írásban kell benyújtani az MVM Next 
által létrehozott dedikált e-mail csatornán keresztül, 
a rezsinyilatkozat@mvm.hu, rezsinyilatkozat@mvm.
hu címre.

A kérelemhez csatolni kell a „nyilatkozat mikrovállal-
kozásnak minősülésről egyetemes szolgáltatáshoz” és 
a „nyilatkozat kisfeszültségű vételezésről és fogyasz-
tási helyek együttes csatlakozási teljesítményéről” 
dokumentumokat, melyek elérhetők az MVM Next 

honlapján a Dokumentumtár (https://www.mvmnext.
hu/egyetemesvaltozasok/dokumentumtar) menüpont 
alatt.

Azoknak a vállalkozásoknak, amelyek jogosultak az 
egyetemes szolgáltatásra és szerződni szeretnének az 
MVM Nexttel, szintén írásban kell benyújtaniuk a 
szükséges dokumentumokat, beleértve a „felhasználói 
jognyilatkozat egyetemes villamosenergia szolgáltatás 
igénybevétele céljából” nyomtatványt. Ha a vállalkozás 
korábban kereskedelmi szerződést kötött, de szeretné 
azt felmondani az egyetemes szolgáltatás igénybevéte-
léhez, akkor a „meghatalmazás fennálló kereskedelmi 
szerződés felmondására” dokumentumot is mellékel-
ni kell. Ebben az esetben javasolt előzetesen egyeztet-
ni a jelenlegi kereskedővel a szerződés felmondásának 
lehetőségeiről.

A szükséges dokumentumokat postai úton az MVM 
Next Energiakereskedelmi Zrt. 1439 Budapest, Pf. 

Az Energiaügyi Minisztérium Kommunikációs Főosztályától az IPOSZ új információkat kapott 
az egyetemes szolgáltatással kapcsolatos kedvezményekről. A tájékoztatás Czepek Gábor, az 
Energiaügyi Minisztérium közigazgatási államtitkára és László Németh , az Ipartestületek Or-
szágos Szövetségének elnöke közötti egyeztetés eredménye. Az MVM Next Energiakereskedel-
mi Zrt. dedikált e-mail csatornát hozott létre azon ügyfelek számára, akik a felár elengedését 

szeretnék kérelmezni.

700. címre, vagy elektronikusan az ugyfelszolgalat@
mvm.hu, ugyfelszolgalat@mvm.hu e-mail címre lehet 
elküldeni.

Amennyiben az ügyfél az egyetemes szolgáltatási 
szerződés megszűnését követően nem kötött új keres-
kedelmi szerződést, és jogosult az egyetemes szolgál-
tatásra, javasolt a legközelebbi személyes ügyfélszol-
gálati iroda felkeresése a szerződéskötés érdekében. 
Az ügyfélszolgálati irodák elérhetőségéről az MVM 
Next honlapján, 

a Navigator (https://www.mvmnext.hu/navigator) 

menüpont alatt találhatnak részletes információkat.
További kérdések esetén az érdeklődők a gyakran is-
mételt kérdések oldalon találhatnak részletes válaszo-
kat és útmutatásokat. 

Az oldal elérhető az mvmnext.hu/egyetemesvaltoza-
sok, https://www.mvmnext.hu/egyetemesvaltozasok 
linken keresztül.

Fotó: Energiaügyi Minisztérium

Az IPOSZ erős partnere a Hanse Parlamentnek, célja a  
Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumába  

való bekerülés
Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetségének (IPOSZ) újraválasztott elnöke az 

Ajkai Szó televízióműsorában kiemelte, hogy az IPOSZ tagsága számára kiemelten fontos cél a 
Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumába való bekerülés.

Ez a lépés lehetővé tenné, 
hogy a szövetség részt vehes-

sen olyan fontos tárgyalásokon, 
mint például a minimálbér kér-
dése, amely alapvetően érinti a 
mikro- és kisvállalkozásokat.

A mikro- és kisvállalkozások 
kulcsszerepet töltenek be a mun-
kaerőpiacon, hiszen a foglalkoz-
tatás 72%-át ebben a szektorban 
biztosítják. Az IPOSZ, amely a 
szektor képviseletére hivatott, 
célul tűzte ki, hogy a minimál-

bér szabályozásában is hatékonyan képviselje az érintett vállalkozásokat, hiszen ezek számára a bérköltségek 
különösen érzékeny területet jelentenek.

A Hanse Parlament nemzetközi partnere az IPOSZ-nak, mely szövetség tovább erősíti a szövetség érdekér-
vényesítő képességét, különösen a kormányzati egyeztetések terén. Németh hangsúlyozta, hogy a mikro- és 
kisvállalkozások érdekei nemcsak Magyarországon, de nemzetközi szinten is kiemelkedően fontosak, és az 
IPOSZ mindent megtesz, hogy ezeket a fórumokon megfelelően képviselje.

https://www.mvmnext.hu/egyetem.../elletasi-felar-tajekoztato
https://www.mvmnext.hu/egyetem.../elletasi-felar-tajekoztato
https://www.mvmnext.hu/navigator
https://www.mvmnext.hu/egyetemesvaltozasok
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Hírek röviden

Digi-Soc projekt: IPOSZ képviselők részvétele a 
larnacai koordinációs találkozón
Németh László, az IPOSZ elnöke, és Rettich Ta-

más, az IPOSZ főtanácsosa, június 26-án részt 
vettek a ciprusi Larnacában rendezett Digi-Soc 
projekt koordinációs találkozón. Az esemény so-
rán a partnerek áttekintették a projekt eddigi ered-
ményeit és megbeszélték a további feladatokat.

Rotary Fröccsnapok 2024:! A Győri Ipartestület 
is részt vett az eseményen

A 

Győri Ipartestület is csatlakozott a Rotary Fröccs-
napok 2024 rendezvényéhez, ahol a 6-os pavilon-
nál kínálták a hamvas fröccsöket. Az összefogás 
sikeres volt, hiszen rengetegen látogattak ki a Du-
nakapu térre. A színvonalas programok mellett a 
hétvége találkozási pontként szolgált a Győri Ipar-
testület tagjai számára is.

Külön köszönet illeti Glázer Péter elnök urat a 
borfelajánlásért, valamint Lovász Gyulát, a Zán-
kai Borház Lovász-Vin Kft. cégvezetőjét a kedvez-
mény biztosításáért. A fröccsök felszolgálásában 
sokan közreműködtek, szabadidejüket feláldozva 
segítettek az eseményen.

Fotó:  Nagy István fényképészmester 
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Hírek röviden

Poklosi Péter Székesfehérvár 
díszpolgára lett

A Kőfaragó és Műkőkészítő Vállalkozók Országos 

Ipartestületének örökös tiszteletbeli tagja, Poklosi 
Péter, augusztus 20-án ünnepélyes keretek között 
vehette át a Székesfehérvár Díszpolgára kitüntető 
címet. Az elismerést dr. Cser-Palkovics András, 
Székesfehérvár polgármestere adta át a városért 
végzett önzetlen szolgálatáért, amelyet több év-
tizedes oktatómunkája, városvédő tevékenysége, 
valamint hadisírgondozói munkája során nyúj-
tott.

Poklosi Péter a Magyar Hadisírgondozó Szövet-
ség elnökeként több száz, az első és második vi-
lágháborúban elesett honvéd földi maradványait 
exhumálta és helyezte méltó nyughelyre. Diákja-
ival közösen a Palotai úti Hosszú temetőben szá-
mos, az idő vasfogától megviselt sírt újítottak fel, 
melyek sok esetben nélküle talán végleg feledésbe 
merültek volna. Az általa vezetett csapat munká-
jának eredményeit Poklosi örömmel osztja meg 
a nagyközönséggel, temetőséták keretében is be-
mutatva azokat.

Az ipartestület kiemelte, hogy mélységesen hálás 
Poklosi Péter támogatásáért és tevékenységéért, és 
szívből gratulál a megérdemelt díszpolgári cím-
hez.

 Mezőberény és Körzete Ipa-
rosok és Vállalkozók sikere a 

XVII. Hal és Falunapon

A Mezőberény és Körzete Iparosok és Vállalkozók 
Egyesülete ismét bebizonyította, hogy az összefo-
gás és a kreativitás mindig kifizetődő. A Körös-
tarcsán megrendezett XVII. Hal és Falunapon az 
egyesület tagjai különleges vállalkozásba fogtak: 
a Tájjellegű ételek főzőversenyén indultak, és egy 
igazi kuriózummal, a „Halkörmölők” lecsós béka 
pecsenyéjével lepték meg a zsűrit és a résztvevő-
ket. Az egyedi étel nagy sikert aratott, így végül a 
csapat a szépen csillogó második helyezést érte el 
a versenyen.

Az egyesület tagjainak közös erőfeszítései hoz-
zájárultak a nap sikeréhez. Külön köszönet illeti 
Tiba Mihályt és párját, Székely Esztert, aki a la-
kodalmas sütemények versenyén emléklapot is 
kapott. A csapat további tagjai, Kurilláné Kriszti, 
Fehérné Maja és Fülöp Tibor szintén sokat tettek 
azért, hogy a nap emlékezetes legyen.

Kövesse az Ipartestületek Országos Szövetségének 
(IPOSZ) Facebook oldalát, ahol első kézből érte-
sülhet a vállalkozásokat és ipartestületeket érintő 
legfontosabb hírekről, eseményekről és aktuali-
tásokról! Maradjon naprakész a támogatásokkal, 
jogszabályi változásokkal és iparági fejlesztések-
kel kapcsolatban. Ne maradjon le, látogasson el 
most: IPOSZ Facebook!
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Németh László az elmúlt 12 évben számos olyan kez-
deményezést indított, amely összhangban van a kor-
mány gazdaságfejlesztési politikájával és céljaival. 

Egyik kiemelkedő törekvése a „Gondol-
kozz először kicsiben” elv népszerűsítése. 
Azt kell elérni Magyarországon, de nemcsak Ma-
gyarországon, hanem az Európai Unióban is, hogy 
ez az elv, amit már 2008-ban megfogalmaztak, 
ez valóban bevezetésre kerüljön. A kicsik azok, 
akik a legkevesebb pénzzel rendelkeznek, nin-
csen adminisztratív létszámuk, külön jogászuk, 
HR-sük. Az unióban a mikrovállalkozások és a leg-
kisebb vállalkozások adják a vállalkozások 70%-
át- mondta a  Hír TV, Napindító című műsorában. 

Médiasarok

„Az otthonfelújítási program lehetőségeit mindenkinek ki 
kell használnia” – László Németh az építőipar helyzetéről a 
Kossuth Rádióban

Júliusban a Kossuth Rádió „Délelőtt” című műsorában László 
Németh, az Ipartestületek Országos Szövetségének (IPOSZ) 
elnöke hangsúlyozta: „Az otthonfelújítási program lehetősé-
geit mindenkinek ki kell használnia, hiszen hosszú távon ja-
víthatja otthonaink energiahatékonyságát és életminőségün-
ket.” Az adás során részletesen bemutatták a kormány által 
kínált kamatmentes kölcsön és vissza nem térítendő támoga-
tás kombinációját, amelyek a családi házak korszerűsítését és 
bővítését támogatják.

A műsorban szó esett arról is, milyen munkálatokra lehet 
pályázni, mekkora összegek igényelhetők, és milyen lépéseket érdemes követni a sikeres pályázáshoz. László 
Németh kitért arra, hogy a megfelelő szakember kiválasztása kulcsfontosságú, és részletezte az otthonfelújítási 
program feltételeit is.

További hasznos információkért és friss hírekért érdemes követni az IPOSZ Facebook-oldalát, ahol időben 
értesülhetnek hasonló interjúkról és egyéb fontos bejelentésekről: IPOSZ Facebook.

Médiasarok

Július 3-án a Nemzetgazdasági Minisztériumban (NGM) volt megbeszélése az Ipartestületek Országos Szövet-
sége (IPOSZ) elnökének, Németh Lászlónak, ahol említést tett arról is, milyen nehéz helyzetbe került így – tu-
domása szerint – több ezer mikrovállalkozó.
Mint kiderült, a tárca vizsgálja az ügyet, hiszen ez a számlázási gyakorlat nem egyezik a kormány szándékával 
sem. A kabinet célja ugyanis az volt, hogy a mikrovállalkozások maradhassanak a legalacsonyabb díjú egyete-
mes szolgáltatásban. Ez a megbeszélés eredményre vezetett, nyilatkozta a 24.hu hírportálnak az IPOSZ elnöke.

Németh László: Mikrovállalkozások tömege ke-
rült bajba a megemelkedett áramszámlák miatt

2024-ben mikrovállalkozások sokasága szembe-
sült a váratlanul megugrott áramszámlákkal, mivel 
elmulasztották benyújtani az egyetemes szolgálta-
tásban maradásukhoz szükséges nyilatkozatokat 
– mondta Németh László, az Ipartestületek Or-
szágos Szövetségének (IPOSZ) elnöke az InfoRá-
diónak. A probléma gyökerei 2022-re vezethe-
tők vissza, amikor a kormány az energiaválság 
hatására kedvezményes áramárat biztosított volna 
a mikrovállalkozásoknak, ha időben nyilatkoznak.

Sok vállalkozás nem értet-
te a nyilatkozat jelentőségét, ezért ki-

maradtak az egyetemes szolgáltatásból, és most kereskedelmi áron kell fizetniük. Németh sze-
rint az IPOSZ most azon dolgozik, hogy az érintettek visszakerülhessenek a kedvezményes körbe.

Június végén a Gyula és Környéke Általános 
Ipartestület fennállásának 110. évfordulóját 
ünnepelte. Az ünnepség meghívott vendége 
volt Juhos János, az Ipartestületek Országos 
Szövetségének (IPOSZ) alelnöke, aki beszédé-
ben méltatta a mesterek kiemelkedő szerepét. 
Elmondta, hogy a mesterek mindig fontos sze-
repet játszottak a közösségek életében, szakér-
telmükkel és munkájukkal példát mutattak, és 
gyakran családi vállalkozásokban gondolkod-
tak. „Egy jó mester mindig tekintélyt váltott ki, 
és tisztelet övezte őt” – mondta Juhos János a 
Gyula Televíziónak.

Június végén Németh László, az Ipartestületek Országos Szövetségének elnöke a Klubrádióban emelte fel szavát 
a kisvállalkozások érdekében, akik az E.ON visszamenőleges áramdíjszámlázása miatt komoly nehézségekkel 
szembesültek. A szolgáltató 2022-re visszamenőleg dupla díjat számolt fel azoknak, akik nem nyilatkoztak 
időben az egyetemes szolgáltatásban maradásról. Németh László jelezte, hogy ebben az ügyben a megfelelő 
helyeken lobbizik a vállalkozások védelmében. Az erőfeszítések eredményesek voltak, a tárgyalások során meg-
állapodás született, így az egyetemes szolgáltatás kérdése megoldódott.
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Nagy Márton: Szabados Richárd felel a magyar kkv-k  
megerősítéséért

Sulyok Tamás köztársasági elnök Orbán Viktor miniszterelnök javaslatára szeptember 15-i 
hatállyal államtitkárrá nevezte ki Szabados Richárdot, aki a nemzetgazdasági miniszter irányí-
tásával a hazai kis- és középvállalkozások (kkv) fejlesztése mellett a technológiáért fog felelni 

- jelentette be szerdán a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM).

A közlemény kiemeli: a kkv-k jelentik 
a magyar gazdaság gerincét, amelyek 

a foglalkoztatottak kétharmadát látják el 
munkával, így családok millióinak bizto-
sítanak megélhetést.

A hazai kis- és középvállalkozások növe-
kedése és lehetőségeik bővítése érdekében 
a kabinet korábban megújította a 2030-ig 
szóló kkv-stratégiát és különleges hang-

súlyt helyezett a szektor fejlesztésére a tavasszal elfogadott versenyképességi stratégiában is.
Az NGM megismétli: a kormány célja, hogy 2025-ben 3-5 százalék közötti sávba emelkedjen a GDP bővülése.

A gazdaság dinamizálása érdekében a családok támogatása mellett tovább kell erősíteni a magyar tulajdonú 
kkv-k teljesítményét, ezért a kormány célzott akciótervet dolgoz ki számukra.

Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter az új államtitkártól elvárja, hogy aktív és szoros kapcsolatot tartson 
fenn a magyar kkv-kal, valamint az őket képviselő szakmai szervezetekkel, kamarákkal, és vonja be őket a 
kkv akcióterv részletes kidolgozásába, amely olyan intézkedéseket tartalmaz, mint például a Széchényi Kártya 
Program kedvezőbb kamatozásúvá tétele, a kkv-k beruházásait célzottan támogató „1+1” program vagy a szek-
tor digitalizációjának fejlesztése.
Az újonnan felálló, kkv fejlesztésért és technológiáért felelős államtitkárság feladata lesz mindemellett a kkv-
kat érintő kihívások és lehetőségek feltérképezése, az általuk megfogalmazott javaslatok összegyűjtése és a le-
hetséges fejlődési irányok közös meghatározása.

Szabados Richárd pályafutását egy nemzetközi könyvvizsgáló cégnél kezdte, majd több kereskedelmi bank 
vállalati üzletágában vállalt felsővezetői szerepet.

Államtitkári megbízását megelőzően a Magyar Gazdaságfejlesztési Ügynökség (MGFÜ) ügyvezető igazgatója 
volt. Irányításával az MGFÜ teljes profilváltáson ment át azzal a céllal, hogy elláthassa azt a kiemelt szerepet, 
amelyet a célzott vállalkozásfejlesztési akciótervek megvalósításában a kormányzat a szervezetre bízott.

Ezek közül különösen kiemelendő a Ginop Plusz forrásokra támaszkodó beszállítófejlesztési, technológiajavító 
programok elindítása, a szakértői hálózat kiépítése, illetve a kis- és középvállalkozások fenntarthatósági (ESG) 
fejlesztéseit támogató keret- és eszközrendszer kidolgozása - ismertette az NGM . MTI

110 éves évfordulóját ünnepli a Gyula és Környéke Általános 
Ipartestület

1914 január 26-án alakult meg a Gyula és Környéke Általános Ipartestület, amely idén ünnepli 
fennállásának 110. évfordulóját. E jeles alkalomból rendeztek ünnepi ülést a gyulai városhá-
za dísztermében, ahol a város és a térség iparos közössége tisztelgett a múltra visszatekintő 

szervezet előtt.

Az ipartestület első elnöke Dobay Ferenc nyom-
datulajdonos volt, jegyzőnek pedig Gyepes 

Gergelyt választották. Az évtizedek során a szerve-
zet taglétszáma folyamatosan bővült, így 1924-re 
már 135 iparos tartozott hozzá, többek között Do-
bozról, Kétegyházáról és Gyulaváriból. A testület a 
térség iparosainak szakmai és társadalmi fejlődését 
támogatta, biztosítva számukra a közösségi együtt-
működést és az érdekképviseletet.

Kónya István alpolgármester beszédében méltatta 
a mesteremberek és iparosok szerepét a helyi kö-
zösségek gazdasági életében. „Egy-egy település 
gazdasági erejét azok az iparosok és szakemberek 
határozzák meg, akik munkájukkal gyarapítják a 
közösség értékeit” – mondta, hangsúlyozva, hogy 
ezek a mesterek a helyi gazdaság nélkülözhetetlen 
fogaskerekei.

Az ünnepi ülésen Juhos János, az Ipartestületek 
Országos Szövetségének alelnöke is felszólalt, aki 
a mesterek folyamatos jelenlétének és szakértelmé-
nek fontosságát hangsúlyozta. Szerinte a mestersé-
gek nemcsak gazdasági, hanem társadalmi értéket 
is képviselnek, hiszen ők nevelik az utódokat, és 
sokszor családi vállalkozásokban gondolkodnak.

Erdész Ádám, a Békés Vármegyei Levéltár nyugal-
mazott igazgatója ünnepi emlékbeszédében a szer-
vezet történetére reflektált. Az elmúlt 110 év gaz-

dag történetében számos kiemelkedő iparos és dinasztia játszott meghatározó szerepet, akik példát mutattak 
szorgalmukkal és elkötelezettségükkel. A mai ipartestület már klasszikus civil szervezetként működik, de az 
alapító szellemisége tovább él. Erdész szerint a személyes energia, a közösség elkötelezett tagjai biztosítják a 
jövő sikerét.

A Gyula és Környéke Általános Ipartestület történelmi múltja és jelenlegi tevékenysége azt mutatja, hogy a 
szervezet továbbra is fontos szerepet játszik a térség gazdasági életében, és újabb sikeres korszak előtt áll.
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Új lendületet adott a szakmának Pintér Csaba

Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestületnek egy éve lett Pintér Csaba az elnöke, akit 
tapasztalatairól és terveiről kérdeztünk.

Hogyan került az ipartestülethez?
 
Édesapám Szegeden, az építőiparban dolgozott épüle-
tüvegesként, így nekem már gyerekként megtetszett, 
hogy kétkezi munkával milyen lehetőségek vannak. 
Tetszett, hogy még tanuló koromban, a saját mun-
kámmal szerzett pénzből meg tudtam venni az első 
motorom, autómat - idézi a kezdeteket az elnök.
Szobafestőként fontos volt az új gépekkel, anyagok-
kal való megismerkedés, rengeteg képzésre, okta-
tásra jártam, egyre jobban belemélyedtem a szak-
mánk kihívásaiba. Jelenleg vállalkozóként dolgozom 
Szegeden, főként társasházaknál, nagyobb állami 
beruházásokon. A legnagyobb munkánk a Szeged 
Cédrus Liget lakópark festése volt, ahol rengeteg új 
ismeretet szereztem, hiszen szakmánk az elmúlt öt 
évben nagy átalakuláson ment keresztül, az új gé-
pek, a technológiák megkönnyítik életünket. Igyek-

szünk az ismereteket átadni, a Facebook „Airless és 
egyéb szórástechnika” csoportunkban is, ahol a min-
dennapos problémákat megbeszéljük a kollégákkal, 
s így kerülünk közelebb a cégekhez is. Így ismertem 
meg a Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipar-
testületet, három éve vagyok tag. Megtetszett az ak-
kori vezetésnek, hogy mi, az új technológiát, gépeket 
képviseljük, nyitottak vagyunk az újra, a vezetés fia-
talítani szeretett volna, így felkértek egy éve elnök-
nek. A régi vezetés tagjai is maradtak az elnökségben, 
mert tudásuk és tapasztalatuk bennünket is segít. 

Nem jellemző, hogy a régi és az új vezetés együtt dol-
gozik.
 
Ez nálunk nagyon jól bevált; Csáki Csaba az isko-
lákkal, az Euroskills-re és a WorldSkills-re sikeresen 
készíti fel a tanulókat. Kovács László, volt elnök, sza-

koktató az ágazati képzésben segít. Posztós Károly 
szaktanár a szervezésben, a cégekkel való kapcsolat-
tartásban. Most fő feladatunk a hat támogató cégünk-
kel közösen, hogy iskolákban pályaorientációs napo-
kon veszünk részt, ahol bemutatjuk a gépeket, az új 
technológiákat, anyagokat. Első körben az oktatókat 
szeretnénk átreformálni arra, hogy mennyivel kön�-
nyebb és egyszerűbb az életük, ha használják ezeket.

Hogyan látja, sikeresek voltak az elmúlt egy év kez-
deményezései?
 
Úgy érzem, új lendületet kapott a Szobafestő ipartestü-
let. Közel tíz pályaorientációs napon vagyunk túl, ahol 
a bemutatókon a diákok ki tudták próbálni a gépeket is. 
Mára partnerségi viszony van az iskolákkal, az új tanév-
ben is több helyen bemutatkozunk, naptárunk idénre 
megtelt, havonta kettő-három bemutató napot tartunk. 
 
Hogyan jött a jótékony festés?
 
Legutóbb Karcagon, egy bentlakásos intézményben 
festettünk, az volt az idei legnagyobb jótékonysági fes-
tésünk. Sok kolléga tart ilyet városában a helyi veze-
tőséggel bölcsődékben, óvodákban, egészségügyi lé-
tesítményekben. Mi Szegeden, a Gyermekklinikán, az 
onkológián festettünk tavaly. Mindenki nagyon örül 
a segítségünknek, a festői összefogást a gyártó cégek 
anyagokkal, gépekkel, szerszámokkal támogatják. A 
jótékonysági festést Posztós Károly nagyon jó kézben 
tartja, amikor látjuk a tévében, hogy valahol egy beteg 
gyerekeknek steril szoba kell, ott is próbálunk segíteni. 
 
A fiatalok körében mennyire népszerű a szobafestés?

Úgy látom, most a legnépszerűbb szakma, ezt ta-
pasztaljuk a pályaorientációs napokon is. Most, hogy 
visszakerült a szabályozott szakmák közé augusztus 
16-án, az azt jelenti, hogy a most kezdő diákok már 
megkapják azt a lehetőséget is, hogy homlokzati 
hőszigetelést végezzenek. Ezzel nagyon régi küzdelem 
valósult meg, hiszen 2021-ben vették ki a szobafestést 
a szabályozott szakmából, azóta folyamatos küzdel-
me volt a régi vezetőségnek, amit mi is folytattunk. 
 
Akkor országos szinten is nagyobb becsülete lett en-
nek a szakmának?
 
Igen, azt látjuk, hogy a végzettek közül többen marad-
nak Magyarországon, s itthon hasznosítják tudásukat. 
Az elmúlt két évben a mesterképzésre, mestervizsgára 
is sok festő jelentkezett. Egyértelműen a fiatalok ke-

resik az új lehetőségeket, technikát, de elmondhatom 
az idősebbek is felveszik a ritmust. Az én volt mes-
terem nagyon jó példa, elvállalt egy nagy magánhá-
zat, amit egy hét alatt festett volna ki, mi azt egy nap 
alatt megcsináltuk a gépekkel - ez tetszett neki, most 
már fejleszt, vásárolgatja az új gépeket. Ha meg ne-
künk kell segítség, az idősebbek a régebbi technológi-
ákat, technikákat magyarázzák el, mutatják meg. Akik 
továbbképzésre akarnak menni, azokat vármegyei 
szinten tudjuk koordinálni, illetve ha bármelyik kol-
légának adott egy géppel, anyaggal bármi problémája, 
kérdése van, azonnal tudunk neki adni telefonszámot, 
kapcsolatot, hogy még hatékonyabban haladjon, ne 
kelljen egész nap az interneten keresnie a megoldást. 

Mi a jelenlegi vezetés legfontosabb feladata? 
 
A cégekkel való partnerség, hogy a festő kollégák ne 
mumusként tekintsenek az anyaggyártókra, hanem 
legyen meg a korrekt kapcsolat a festők - gyártók - 
forgalmazók között, hogy szép munkákat lehessen 
kivitelezni. Meg kell ismerni az új gépeket, techno-
lógiákat, rengeteget járunk mi is továbbképzésre, ki-
állításra és tagjainkat is küldjük, jó részük aktív, ér-
deklődő, innovatív. Az elnökség egy évét értékelve 
elmondhatom, hogy rengeteg munka volt, de nagyon 
sok siker, kapcsolat született, jó visszajelzések vannak 
a cégektől is. Úgy gondolom, ha bármi akadályunk 
volt, vagy kicsit megtorpantunk, akadt tapasztaltabb 
régi vezetőségi tag, aki segített. Nagy feladat volt a 
honlapunk digitalizációja, azt is sikerült megoldani. 
Tulajdonképpen három korosztály van a testületben 
- a tanulók, a fiatalabb és idősebb mesterek -, akiket 
országos szinten sikerült jól összefogni. Jó kapcsola-
tot alakítottunk ki az IPOSZ-szal és MAFOSZ-szal 
is, úgyhogy nagyon eseménydús volt az elmúlt egy 
év, ami a következő négy évre kivetítve is bíztató. 
 
Nem bánta meg, hogy elvállalta az elnöki szerepet? 
 
Nem, a lendület, az a rengeteg új ember, kolléga, akit 
megismertem, erőt adott mind szakmailag, mind em-
berileg; ez segített, hogy tovább tudjunk lépni, és foly-
tatni tudjuk a szakmai fejlődést. 

Forrás: SZMTOI
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Lehullt a lepel az idei Szent István-napi kenyérről
Hagyományos kovászos technológiával, burgonya hozzáadásával, négyféle lisztből készült az 
idei év Szent István-napi kenyere, a Nagyapám kenyere burgonyával. Az Országházban ma a 

Magyar Pékszövetség XIII. Szent István-napi Kenyérversenyének Innovatív kenyér és Sós sétáló 
sütemény kategóriáinak első helyezettjei is bemutatkoztak.

Az idei év Szent István-napi kenyerét az 1991-ben 
alapított, magyar családi tulajdonban álló Bal-

maz Sütöde 
Kft. fejlesztet-
te. A nyertes 
termék négy-
féle lisztből, 
valamint só, 
víz, sertészsír 
és főtt burgo-
nya felhasz-

nálásával készült 12 órás hagyományos kovászolási 
folyamattal. A kíméletes technológia és a megfelelő 
sütési környezetnek köszönhetően akár 14 napig is fo-
gyasztható. A Nagyapám kenyere burgonyával elneve-
zésű termék vastag és ress héjzatú, ízletes, harmonikus 
ízvilággal bír. 
A Balmaz Sütöde Kft. idén harmadik alkalommal 
nyerte el a Szent István-napi kenyér kategória első 
helyét: 2020-ban a Hajdúsági házi kenyér, 2022-ben a 
Gulyás kenyér, idén pedig a Nagyapám kenyere bur-
gonyával elnevezésű termékük lett az ország kenyere.
Az Innovatív kenyér kategóriájának legjobbja a szak-
mai zsűri szerint a Jalapenos-cheddar sajtos vadková-
szos kenyér lett, amelyet szintén a Balmaz Sütöde Kft. 
készített. A termék egyedisége és különlegessége ab-
ban rejlik, hogy rendkívül hosszú 24 órás kovászolási 
eljárással, hozzáadott élesztő nélkül készül. A végter-
mék készre sütésekor a héjzata ress, bélzete ízletes lesz, 
mely enyhén csípős a paprikától és krémes a cheddar 
sajttól. A Balmaz Sütöde Kft. 2023-ban már egyszer 
első lett az Innovatív kenyér kategóriában: akkor az 
Aranymetszés kenyér bizonyult a legjobbnak. 
A Sós sétáló sütemény elnevezésű kategóriát a Var-
ga Pékség 95 Kft. által készített Pásztor reggeli nyerte 
meg. A pékség süteményei adalékanyag és margarin 
felhasználásától mentesek. A termékek előállítása so-
rán kizárólag vajjal dolgoznak, illetve a tölteléket és a 
lekvárokat is maguk készítik, melyek szintén adaléka-
nyag- és tartósítószer-mentesek. A pékség jó minő-
ségű, francia vajjal készült, adalékmentes croissantja 
a nyertes termék alapja. A francia croissant vajas, lágy 
íze és a jellegzetesen házi juhtúró, házi sonka, lilahagy-
ma tökéletes harmóniát alkotnak. A sós sütemény a 
szegedi paprikával színezve egy különleges textúrát, 

küllemet és ezzel együtt kiváló zamatot ad. A Szent 
István-napi Kenyérversenyen 2022-ben indult először 
a Varga Pékség: akkor a Sétáló süteményen kívül meg-
nyerték az Innovatív kenyér kategóriát is.
A Magyar Pékszövetség által kiírt XIII. Szent István- 
napi Kenyérversenyre csaknem 100 terméket nevez-
tek a magyar tulajdonú sütőipari vállalkozások. A 
szakmai szervezet idén is 3 kategóriában írta ki ver-
senyét. A Szent István-napi kenyér címért 20 pékség 
indította 33 termékét, az Innovatív kenyér kategóriába 
19 cég nevezett 38 termékkel, míg a Sós sétáló süte-
mény kiírásra 12 vállalkozás nevezte be 27 termékét. 
A pékárukat erre a versenyre fejlesztették az indulók, 
így ezek még nem jelentek meg a kereskedelmi forga-
lomban. 

A Szent István-napi kenyér kategóriába olyan termék-
kel lehetett jelentkezni, amely hagyományos, hozzá-
adott élesztővel, kovász felhasználásával, kovászos 
technológiával, legalább kétféle lisztből készült. Kö-
vetelmény volt, hogy kizárólag magyar és természetes 
alapanyagokat tartalmazzon. Az értékelés során a zsű-
ritagok pontozták az alakot, héjat, bélzetet, illatot, ízt, 
esztétikát és az eltarthatóságot. A kenyereket labor-
vizsgálatnak is alávetették, hogy megállapítsák, azok 
só- és savfoka megfelel-e az Magyar Élelmiszerkönyv 
előírásának.
Az Innovatív kenyér kategóriájában fontos volt, hogy 
valamilyen újítás jelenjen meg a termékben (alap-
anyag használat, gyártási technológia, megjelenés, 
élettani hatás), és magyar alapanyagok felhasználásá-
val készüljön. A bírálók ezeket a termékeket ugyana-
zon szempontok szerint értékelték, mint a Szent Ist-
ván-napi kenyér kategóriájában indulókat, ám ezeknél 
az innováció mértékét és a termék ízharmóniáját is 
vizsgálták. 
A Sós sétáló sütemény kategóriájának követelményei 
a sós ízvilág, a kreatív, dekoratív megjelenés, valamint 
a könnyű szállíthatóság és fogyaszthatóság voltak. A 
zsűri figyelt a termékek alakjára, illatára, ízére, esztéti-
kus megjelenésére, a tészta bélzetére és a pékáru prak-
tikus, séta közben könnyen fogyasztható kialakítására. 
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2024-ben a MÁKVIRÁG lett Magyarország Tortája

Kovács Alfréd váci cukrász alkotása, a „MÁKVIRÁG” fantázianevű torta viselheti idén a Ma-
gyarország Tortája címet. A Magyarország Cukormentes Tortája versenyt Novák Ádám 
és Csonka László szegedi cukrászok nyerték a „Zöld málna” fantázianevű kreációval.

A Magyar Cukrász Ipartestület idén tizennyolcadik 
alkalommal hirdette meg a „Magyarország Tor-

tája” versenyt augusztus 20-i nemzeti ünnepünk, álla-
malapító Szent István ünnepe, Magyarország szimbo-
likus születésnapja köszöntésére. 

Az Ágazati Értéktárba nemzeti értékként felvételt 
nyert versenybe minden évben olyan kedvelt magyar 
ízekkel, gyümölcsökkel készült tortákat vár az Ipartes-
tület, melyek szigorúan csak kiváló minőségű, termé-
szetes és egészséges alapanyagokat tartalmaznak. 

A 2024. évi versenyt a „Szuperélelmiszer” témakörben 
hirdette meg a cukrász szakmai szervezet, hogy a gaz-
dag beltartalmi értékekkel rendelkező magyar alap-
anyagokra hívják fel a figyelmet. Olyan új, kreatív tor-
ták nevezését várták, melyek jellegzetes, meghatározó 
ízeit az alábbi alapanyagkosarakban felsorolt, hazai 
„szuperélelmiszernek” számító alapanyagok alkotják, 
és amelyekből minimum kettő alapanyagot fel kellett 
használni a nevezett tortáknál: 
bogyós gyümölcsök: áfonya, fekete ribizli, csipkebo-
gyó, szeder, gabonák, magvak: kendermag, lenmag, 
tönköly, köles, zöldségek: cékla, sütőtök, sárgarépa, 
édesburgonya, olajos magok: dió, mandula, tökmag, 
mogyoró. 

Felhasználásra javasolt alapanyagok voltak továbbá: 
homoktövis, berkenye, kökény, méz, mák, egres, sza-

móca, málna, aszalt szilva, kékszőlő, étcsokoládé, zab.

Továbbra is elvárás volt, hogy a versenymunkák hang-
súlyosabban, minimum 40%-ban tartalmazzanak fel-
verteket, vagy egyéb tészta rétegeket annak érdekében, 
hogy a magyar cukrászat tradíciói újra megjelenjenek 
a benevezett tortákban. 

Három körös zsűrizési folyamatban születik meg a 
győztes minden évben. Az első zsűrizési kör élőben, 
szakmai közönség előtt került megrendezésre a SIR-
HA Budapest Nemzetközi Élelmiszeripari és HORE-
CA kiállításon. A nevezett torták vitrinekben voltak 
kiállítva, a szakmai közönség és a sajtó munkatársai is 
megtekinthették őket. A zsűrizés folyamán a verseny-
zők és a látogatók is láthatták, hallhatták a verseny-
munkák értékelését. A közönség a nézőtérről, kivetítő 
segítségével követhette az eseményt.

A nevezők cukrászok kreativitását dicséri, hogy az 
összes kötelezően választható, illetve szinte minde-
gyik javasolt alapanyag szerepelt a nevezett tortákban, 
különböző kombinációkban. Különösen népszerű 
volt a cékla, a sárgarépa, a mák, a sütőtök, az áfonya és 
a dió felhasználása.

Az első fordulóban még anonim módon kóstolnak 
a zsűritagok, majd a második zsűrizési körben újra 
kóstolják a döntős tortákat és szakmai javaslatokat 
tesznek azok tökéletesítésére. A döntőben a verseny-
zőknek a zsűri jelenlétében, élőben kell elkészíteniük 
a tortákat az Ipartestület tanműhelyében, ekkor már 
a zsűri az elkészítés folyamatát is pontozza, majd az 
elkészült tortákat is újra értékeli.

A győztes MÁKVIRÁG készítője, Kovács Alfréd (Édes 
Vonal Cukrászda - Vác) számára  - aki a világ „legmá-
kosabb” emberének érzi magát - a torta a mákos tészta 
emlékét, a kertben leszakított fekete ribizlit és a friss 
süteménnyel kínáló nagymamáját idézi meg.

Mesebeli torta, melyben gyermekkorának meghatá-
rozó ízei fogócskáznak.  A fehér csokoládé krém lágy 
textúrája mellett ott szalad a fanyar fekete ribizli ízvi-
lága, a mandulalisztes mákos piskóták és a fekete sze-
zámmag grillázs ropogós élménye.

Mák, mákolaj, fekete ribizli és fekete szezám! Kü-
lön-külön is csodálatos alapanyagok, nem csak az 
évszázadok óta ismert gyógyhatásuk tekintetében, de 
ízvilágukban is. Ebben a tortában harmonikus össz-
hangba kerül a krémes-lágy textúra a ropogós réteg-
gel, míg az édes és a fanyar ízek is tökéletesen kiegyen-
súlyozzák egymást. 

A második helyezett a Fodor Sándor (Habcsók Cuk-
rászda, Budapest) által készített „Rigófütty” torta lett, 
míg a harmadik helyen a „Fekete gyöngy” torta, No-
vák Ádám és Domonkos Noémi (REÖK Kézműves 
Cukrászda és Kávéház, Szeged) alkotása végzett.

A Magyarország Cukormentes Tortája versenyt az Egy 
Csepp Figyelem Alapítvány minden évben a Magyar 
Cukrász Ipartestülettel együtt hirdeti meg, párhuza-

mosan a Magyarország Tortája versennyel. 

Az idei nyertes torta, a “Zöld Málna” lett, melynek al-
kotói Novák Ádám és Csonka László, a szegedi Reök 
Kézműves Cukrászda és Kávéház cukrászai. A torta 
piros, mint a málna, zöld, mint a pisztácia, elegáns, 
mint a rózsa: a győztesek habkönnyű kreációjukban a 
színekkel játszanak. 

A zöld pisztácia mousse kellemesen édes ízét az élénk-
piros málna-zselé savassága egészíti ki, és a rózsavíz 
teszi még különlegesebbé. A pisztácia roppan a fe-
hércsokoládéval és megjelenik a piskótában is liszt 
formájában. A tortát fényes, rózsavizes málnazselé és 
szárított rózsaszirmok koronázzák. 

Egy szelet „Zöld Málna” energiatartalma 232,4 kcal, 
szénhidrát értéke 10,5 g, vagyis a cukorbetegek szá-
mára is jó választás lehet
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Több százezren csodálták az idén is az ünnepi tűzijátékot  
Budapesten

A Szent István-napi ünnepségsorozat programjait ezúttal is fokozott figyelem övezte Budapes-
ten: a mintegy húsz rendezvényhelyszínen több százezren fordultak meg négy nap alatt.

Budapest, 2024. augusztus 20. A drónnal készült felvételen tűzijáték Budapesten az államala-
pítás és államalapító Szent István király ünnepén 2024. augusztus 20-án. Az előtérben a Szent 

István-bazilika látható. MTI/Máthé Zoltán

A 2024-es Magyar Ízek Utcája augusztus 18-20. kö-
zött, a Várkert rakparton zajlott, idén már 15. alka-
lommal. Ez a háromnapos rendezvénysorozat a nyár 
egyik legnagyobb gasztro-kulturális eseménye, amely 
a Kárpát-medence magyar és nemzetiségi ételeit vo-
nultatta fel. Az idei vezértéma a bográcsos és tűzön 
főtt ételek voltak, így a látogatók megkóstolhatták a 
karcagi pörkölt, cigánykáposzta és szarvastokány mel-
lett számos hagyományos magyar étel változatait is.

A rendezvény különlegességeként a látoga-
tók megízlelhették a Szent István-napi kenye-
ret, Magyarország Tortáját és Magyarország Cu-
kormentes Tortáját is. A győztes kenyereket és 
tortákat a helyszínen lehetett megkóstolni, és később 
országszerte is elérhetővé váltak több cukrászdában.

A gasztronómiai élmények mellett a három nap során 
változatos kulturális és szórakoztató programok is vár-
ták a közönséget, beleértve mesemondást, koncerte-
ket, kézműves foglalkozásokat és zenés programokat. 
Az eseménysorozat csúcspontjaként augusztus 20-án 
látványos tűzijáték zárta a rendezvényt, amely mél-
tó befejezése volt ennek a nagyszabású fesztiválnak.

Kossuth Lajos u. 76, Hévíz, Hun-
gary

+36 83 340 484
reservation@hotelfitheviz.hu


